

與亞倫 聊信條



亞倫來自西班牙馬拉加。
我們問了他一些如何學習
信條的問題。



跟我們介紹一下你自己。

我8歲，我長大以後想成為著名的科學家。我最喜歡的顏色是橘色，我最喜歡的食物是奶奶做的 *tortillas de patatas*（西班牙烘蛋餅）。

你是如何學習信條的？

我是在初級會開始學習信條。我們透過唱歌來加強記憶；有時候教師會把信條寫在白板上，然後擦掉一些字；我們也畫畫，來解釋每條信條的含義。

在上學的路上，我也會和家人在車上練習背誦信條。我也幫助妹妹梅亞學習信條，她已經學會前六條了。

你最喜歡哪一條？

我喜歡第九條。「我們信神已經啓示的一切，及祂現在啓示的一切，我們也信祂仍要啓示許多有關神國度的偉大而重要的事。」它教導我們，天父還有更多東西讓我們一點一點地學習。

了解信條對你有什麼幫助？

有一天在學校，我的朋友蘇菲亞問我有什麼信仰，還有我是否屬於任何宗教。我記得信條第一條說：「我們信神，永恆的父，和祂的兒子耶穌基督，及聖靈。」於是我就和她分享了。

我還告訴她，我是基督徒，是耶穌基督後期聖徒教會的成員。她聽了我說的話，也明白了我跟她分享的内容。

這個經驗讓你有什麼感覺？

我感覺非常好，因為我知道我很勇敢，會和朋友分享我的信仰。因為我努力學習信條，我才能分享福音，知道該說什麼。

托比·紐森繪

